

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 25.03.2021, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Racovița, unde sunt prezenți 9 consilieri din totalul de 9 consilieri în funcție.

Convocarea s-a făcut conform convocării nr. 724/19.03.2021 și a dispoziției nr. 32/19.03.2021.

Domnul Președinte prezintă ordinea de zi și o supune spre aprobare:

- 1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței anterioare**
- 2. Proiect de hotărâre nr. 1/25.02.2021 privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2020.**

-initiator: Primar, Gîscă Tudorel

- Raport: comisiile 1, 2, 3

- 3. Proiect de hotărâre nr. 2/25.02.2021 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei RACOVITA.**

-initiator: Primar, Gîscă Tudorel

- Raport: comisiile 1, 2, 3

- 4. Proiect de hotărâre nr. 3/25.02.2021 privind aprobarea închirierii terenurilor extravilane în suprafață totală de 475.680 mp, aflate în proprietatea Comunei Racovita, domeniu privat .**

-initiator: Primar, Gîscă Tudorel

- Raport: comisiile 1, 2, 3

- 5. Proiect de hotărâre nr. 4/25.02.2021 privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea serviciului administrativ**

-initiator: Primar, Gîscă Tudorel

- Raport: comisiile 1, 2, 3

6. Proiect de hotărâre nr. 5/25.02.2021 privind desemnarea consilierilor locali, membri ai Comisiei pentru evaluarea secretarului general al comunei RACOVITA

-initiator: Primar, Gîscă Tudorel

- Raport: comisiile 1, 2, 3

7. Diverse.

Se supune la vot: 9 voturi „pentru.”

Domnul Primar prezintă primul punct de pe ordinea de zi, adoptarea procesului verbal al ședinței anterioare.

Domnul Președinte: aveți ceva de adăugat, de modificat ceva la procesul verbal? Având în vedere ca nu aveți nimic de adăugat sau modificat, sa supunem la vot.

Se supune la vot: 9 voturi „pentru.”

Domnul Primar prezintă punctul al doilea de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre nr. 1/25.02.2021 privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2020 .

Domnul Primar: sunt toate datele. Dacă aveți neclarități chem contabilă să vă explice. Aș vrea să discutăm despre excedentul frumuseț pentru 2021. La sursa E sunt banii care provin de la islaz. Au fost 452231 lei la care s-a adăugat excedentul anului 2020 în suma de 3279 lei, rezultând un excedent final de 455510 lei. O să-i băgăm în exercițiul financiar 2021 să-i putem folosi în alte scopuri.

Domnul Președinte: excedentul, știu că erau ani în care ni-l luau.

Domnul Primar: acum nu!

Domnul Președinte: mai aveți ceva de adăugat?

Se supune la vot: 9 voturi „pentru.”

Hotararea a fost adoptata cu unanimitate de voturi.

Domnul Primar prezintă punctul al treilea de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre nr. 2/25.02.2021 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei RACOVITA.

Domnul Primar: sunt tot în ideea în ideea în care s-a aprobat și regulamentul Consiliului Local.

Domnul Președinte: aveți ceva de adăugat?

Se supune la vot: 9 voturi „pentru.”

Hotararea a fost adoptata cu unanimitate de voturi.

Domnul Primar prezintă punctul al patrulea de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre nr. 3/25.02.2021 privind aprobarea închirierii terenurilor extravilane în suprafață totală de 475.680 mp, aflate în proprietatea Comunei Racovita, domeniu privat.

Domnul Tureac: nu s-a terminat cadastrarea?

Domnul Primar: e făcut undeva la 80%.

Domnul Presedinte: sa aprobam comisiile!

Comisia de evaluare a ofertelor:

Președinte: Brescanu Petrică;

Secretar: Răducan Adrian;

Membri: Mutei Săndel;

-Jarcu Nicu.

Supleanți:

Președinte: Tureac Nicușor;

Secretar: Orzaru Florin;

Membri: Tatomir Ioana;

-Șerban Vasile.

Domnul Jarcu: consider că proiectul este foarte bun. Sunt foarte mulți care muncesc pământul fără acte de 30 de ani. De ce să nu ia Primăria banii?

Domnul Primar: eu zic că cel care lucrează sola respectivă ar trebui să fie la licitație.

Domnul Șerban: nea Nicu a avut perfectă dreptate.

Domnul Tureac: ar trebui să o luăm de la capăt, să refacem solele.

Domnul Cernat: să stabilim cu ceilalți să ne dăm pământul unul altuia. Nu să ne facem probleme. Să ne înțelegem între noi.

Domnul Fătu: licitația trebuie demarată, pământul trebuie muncit! După înscrierile la licitație se pot aduna participanții și pot face un acord sau un dezacord între ei. Noi suntem datori să demarăm această acțiune.

Domnul Cernat: acum să vedem pe hartă unde e pământul pentru Primărie.

Domnul Primar: dacă împărțim 40 ha la 60 de puncte va fi o pierdere mică. Cred că se găsește înțelegere ca fiecare să lucreze unde este. Să facă schimb între ei.

Domnul Brescanu: Cernat are 10 ha într-o solă, tot acolo îi mai pică 1ha, de unde îl luați pe acela? Eu am propus să identifice Primăria pământul unde este nedeclarat la APIA.

Domnul Cernat: peste Vâjâitoare nu este decât Mărgărit. Acolo poți să găsești pământ nedeclarat.

Domnul Primar: discuția asta am avut-o cu Petrică zilele trecute. La APIA nu au voie să ne dea aceste informații.

Domnul Brescanu: se mai poate face pe blocuri fizice.

Domnul Primar: fiecare agent economic are un id și o parolă, să i-o dea lui Didi să facă harta. Așa vedem ce e dat.

Secretar General: va atrag atenția, ca potrivit dispozițiilor Legii nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, aleșii locali care au un interes patrimonial în adoptarea acestui proiect de hotărâre nu pot vota. Eu nu știu ce interese aveți fiecare dintre dumneavoastră față de acest proiect de hotărâre, de aceea vă anunț să vă gândiți bine înainte de a participa la vot. Dacă nu avem surpriza, ca ulterior aprobării acestui proiect de hotărâre, cineva din familie să vină să participe la licitație, pentru că atunci oricare dintre ceilalți participanți la licitație poate să vă facă plângere pentru conflict de interese. Mare grijă!

Se supune la vot: 7 voturi „pentru”, 2 abțineri (Mărgărit, Cernat).

Hotărârea a fost adoptată cu 7 voturi „pentru”.

Domnul primar prezintă punctul al cincilea de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre nr. 4/25.02.2021 privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea serviciului administrativ.

Domnul Primar: acest acord de cooperare se face între primărie și ACOR Brăila. Se dorește să ne sprijine cu angajarea șomerilor la administrație atunci când organigrama Primăriei ne permite modificarea numărului de posturi. Facem propunerea de angajare și salariul pe care vrem să îl dăm și trimitem la ACOR. Ei apoi detașează la noi. În afară de salariu se mai plătesc 5% pentru comision.

Domnul Fătu: participarea noastră implică și cotizațiile. Noi am plătit dar nu am beneficiat de ceva de la ei până acum.

Domnul Primar: scopul e auditul intern, au auditori care vin anual la Primărie și verifică diferite compartimente. Acest proces verbal se trimite și la Curtea de Conturi.

Domnul Fătu: aveți ceva gândit pentru viitor?

Domnul Primar: docamdată nu ! Este pentru viitor. În funcție de nevoile noastre.

Domnul Panait: angajatul poate fi de aici?

Domnul Drimar: da.

Domnul Licsandru: s-a înțeles, cheltuielile sunt plătite de Primărie.

Domnul Fătu: eu din ce am citit acolo am gândit că acest ACOR dirijează pentru că noi contribuim acolo, nu că noi mai plătim.

Domnul Primar: scopul e auditul intern.

Domnul Fătu: auditul este obligatoriu să-l faci. Contractul poate fi anulat. Eu nu văd rostul în cazul ăsta! E ca să aibă ei salarii? De aceea plătesc cotizație?

Domnul Primar: trebuie să plătim ca să facă trebă și pentru noi.

Domnul Fătu: nu-i văd rostul. Eu am înțeles că ei plătesc acești oameni. Noi cotizăm acolo. Ei dirijează acești bani. De ce să plătesc eu tot?

Domnul Mărgărit: salariul îl ia de acolo?

Domnul Primar: nu ! de la noi.

Domnul Fătu: auditul îl poate face cu o firmă de audit, nu e musai de la ACOR.

Domnul Jarcu: consider că e bine așa că poate angajăm 2-3 oameni la salubritate să întrețină curățenia prin localitate.

Se supune la vot: 6 voturi pentru (Șerban, Licsandru, Brescanu, Jarcu, Panait), 2 abțineri (Tureac, Mărgărit) ,1 împotriva (Fătu).

Hotararea a fost adoptata cu 6 voturi „pentru”.

Domnul Primar prezintă punctul al șaselea de pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre nr. 5/25.02.2021 privind desemnarea consilierilor locali, membri ai Comisiei pentru evaluarea secretarului general al comunei RACOVITA.**

Domnul Primar: din comisia asta propun ca cei care vor face evaluarea să fie oameni cu studii superioare.

Domnul Jarcu: propun pe domnul Licsandru.

Domnul Licsandru: propun pe domnul Panait.

Domnul Brescanu: propun pe domnul Fătu.

Se supun la vot primele 2 propuneri: 9 voturi „pentru.”

Hotararea a fost adoptata cu unanimitate de voturi.

Diverse

Domnul Fătu: dacă ați observat am început să facem niște documente noi pentru bunul mers al Consiliului Local. E un efort în plus. Nu știu din ce cauză la nivel central se dorește completarea acestor documente noi. Aș propune să aveți în atenție să ne dați registre tip pentru fiecare tip de document și pentru fiecare comisie, asta ar însemna cel puțin 9 registre.

Domnul Primar: ce nu aveți bani?

Domnul Fătu: dacă nu vreți să ne luați, noi nu mai facem documentele.

Domnul Licsandru: propunerea e pertinentă.

Domnul Fătu: vrem și dispozitive: imprimantă și laptop, care să stea la primărie și pe care să le putem folosi în timpul sedintelor comisiilor de specialitate.

Domnul Primar: noi am luat la cunoștință.

Domnul Primar: probabil săptămâna viitoare vom avea ședință pentru buget. Legat de proiecte, deocamdată lucrăm la Școala I-IV. Am întâmpinat probleme că sunt fisuri. Soluția ar fi să se toarne și centura. Costul va fi pe măsură. Intenția este să obținem fonduri de la mediu, dar ei nu dau bani și pentru consolidare. Trebuie făcută igienizarea în interior. Dacă se vor începe lucrările elevii vor învăța în două posibil în două schimburi.

Domnul Primar: Între sate se lucrează, se face o pistă de biciclete.

Domnul Fătu: nu eram de acord cu așa ceva. Cheltuie niște bani aiurea. Asta este o porcărie.

Domnul Primar: am propus lărgirea pistei să se asfalteze și trotuarul, așa se mărește pista.

Domnul Licsandru: am înțeles că sunt probleme cu proiectul Gulianca-Viziru.

Domnul Mărgărit: au fost, s-au rezolvat.

Domnul Șerban: a fost o problemă că în proiect nu au vrut să intervină la suprafețe cu pomi. Pe Șuțu -Ianca nu au avut în proiect să scoată cioatele. Aici au venit cu frezatul și au găsit o surpriză mare. În localități s-ar fi renunțat la supralărgirea drumului. La Racovița nu merge, va fi încastrată între borduri de la intrare până la ieșirea din localitate.

Domnul Licsandru: în Racovița rămân șanțurile?

Domnul Șerban: da!

Domnul Primar: eu am văzut proiectul și nu știu să se pună borduri mari.

Domnul Licsandru: am înțeles că este un program cu energie verde. Propun să facem o turbină eoliană. Poate asigurăm energia pentru iluminatul public.

Domnul Primar: eu v-am dat o listă cu propuneri pentru 2021-2027 și v-am cerut să veniți cu idei. Eu m-am gândit la un parc fotovoltaic.

Domnul Președinte: mai are cineva ceva de zis ?

Domnul Președinte: având în vedere că s-a supus aprobării toate punctele de pe ordinea de zi, declar ședința încheiată.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

LICSANDRU DĂNUȚ



Contrasemnează

SECRETAR GENERAL COMUNĂ

DINICU ELENA IULIANA

